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ULOHA P1

Svata pouzil ur¢ité pravidlo k tomu, aby z ¢isla v A vypocital ¢islo ve . Jak znélo toto pravidlo?

f Swatovo pravidlo e
f Svitovo pravidlo - 11
.! Svéfovo pravidlo .17
f Svitovo pravidlo .23

ULOHA P.2

Evzen pouzil ur¢ité pravidlo k tomu, aby z ¢isla v A vypocital ¢islo ve Ol.
Jak znélo toto pravidlo?

Evienovo pravidlo

8
Evienovo pravidlo

10
Evienovo pravidlo

12

A) Vynasob ¢islem 1 a potom pricti 5.
B) Vynasob ¢islem 2 a potom pricti 2.
C) Vynasob cislem 3 a potom odecti 1.
D) Vyndsob cislem 4 a potom odecti 4.
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